
Stefan Ivanovic

From: Bojan Milovic
Sent: petak, 04. jul 2025. 12:13
To: Stefan Ivanovic
Subject:
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AAAE398428457793

FW: [06aBeurreuse o Aone-roj owlywn Peny6amusricftietieJadeigerm
nofpe6e norona XE Bajmua Sauna
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Epoj   ,

p 4. 07. 7E5   rob

F_E_0 MAIL —aalaa H K a  13
From: Aauflorrapcxo ppyurrao Enewrponpmapecla Cp6mje, Eeorpan
Sent: Friday, July 4, 2025 12:13:06 PM (UTC+01:00) Belgrade, Bratislava, Budapest, Ljubljana, Prague
To: Bojan Milovic
Subject: [06aaethreuse o Acme-raj op,nyfun Peny6nmuKe Komucuje] - Ha6aaka seumna na no:mega norona XE Eajmua
BawTa

06aaeurrense Hapywouta o AoHe-roj oAnywa Peny6JmuKe Kommciaje.

flOCTYFIAK: Ha6aeaa senTona 3a nowe6e nororm XE Sajmna SawTa

HAPY414/1ALJ: AK4VIOHapCK0 ApyWTBO EfleKTpWWW3pBAa Cp6mje, Seorpap,

EPOJ 0/311YKE: 4-00-399/2025

AATYM OPIlYKE: 04.06.2025

PEflYEfl VILIKA KOMMCMJA PEWEHAM

CF-varOtireri-1/4olEko,PrflnYv.4.,

046Hja 3aXTeB 33 3aWTI4Ty npaaa Ka0 HeOCHOBaH

! a garym 11 apeme: 04.07.2025 12:12

KAHU,EflAPMJA 3A JABHE HAEABKE I AHSOB.00


